HavaMkrH

Bai 1 (1 diém) S6?
/*\Q/Q\

Bai 2 (2 diém) Tinh:

2+3=... 1+2=... 4+1=....
3+0=... 1+3=.... l+1=...
Bai 3 (2 diém) Dién dau <, >, = vao chd cham:

1+2....2+1 5....1+3 4...1+1
2+2....5 3....1+2 2+0...2+1

Bai 4 (2 diém) Viét cac s6 2, 5, 1, 8, 3:
a) Theo thu tu tir bé dén 10n.

b) Theo thir tu tir 16n dén bé.

Bai 5 (1 diém) Viét phép tinh thich hop:
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Bai 6 (2 diém)
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Bai 1:

Bai 2:

2+3=5 1+2=3 4+1=5
3+0=3 1+3=4 1+1=2
Bai 3:

1+2=2+1 5>1+3 4>1+1
2+2<5 3=1+2 2+0<2+1
Bai 4:

a) Theo thir tu tir bé dén 16n: 1, 2, 3, 5, 8

b) Theo thir tu tir 16n dén bé: 8, 5, 3, 2, 1
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Bai 5:
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